
５個のレモンの重さをはかったら，次のとおりでした。レモンの重さの平均を求めるための１

を書きましょう。式

１３２ｇ １４２ｇ １４８ｇ １３６ｇ １４０ｇ

下の表は，ある週の保健室の利用者数を調べたものです。１日の保健室の利用者数の平均を２

求めましょう。

曜 日 月 火 水 木 金

利用者数 人 ４ ２ ６ ０ ５（ ）

人

オレンジ１個からしぼれるジュースの量の平均を調べたところ，８０ｍＬでした。オレンジ３

を５０個しぼるとき，およそ何ｍＬのジュースを作ることができるか求めましょう。

およそ ｍＬ
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５個のレモンの重さをはかったら，次のとおりでした。レモンの重さの平均を求めるための１

を書きましょう。式

１３２ｇ １４２ｇ １４８ｇ １３６ｇ １４０ｇ

(１３２＋１４２＋１４８＋１３６＋１４０)÷５（例）

下の表は，ある週の保健室の利用者数を調べたものです。１日の保健室の利用者数の平均を２

求めましょう。

曜 日 月 火 水 木 金

利用者数 人 ４ ２ ６ ０ ５（ ）

人（４＋２＋６＋０＋５）÷５＝１７÷５＝３．４ （例）３．４

オレンジ１個からしぼれるジュースの量の平均を調べたところ，８０ｍＬでした。オレンジ３

を５０個しぼるとき，およそ何ｍＬのジュースを作ることができるか求めましょう。

およそ ｍＬ８０×５０＝４０００ ４０００
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解 答


